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У чому сенс життя? 

Служити іншим і робити добро! 

Арістотель 

 
Цей номер наукового журналу “Аграрна економіка” присвячується пам’яті першого і          

незмінного його головного редактора – доктора економічних наук, професора, завідувача       

кафедри менеджменту організацій ім. професора Є. Храпливого, декана економічного 

факультету Львівського національного аграрного університету, відомого вченого-економіста            

Петра Степановича Березівського, серце якого перестало битися 15 серпня 2013 року внаслідок 

важкої хвороби.  

Він народився 11 березня 1951 року у селі Білоголови, що у Зборівському районі 

Тернопільської області, у сім’ї простих колгоспників, які й прищепили йому любов до землі та 

до нелегкої, але благородної праці на ній. Після закінчення у 1970 році Кременецького 

сільськогосподарського технікуму працював агрономом із захисту рослин у колгоспі “Зоря 

комунізму” у Зборівському районі. Після служби в лавах Радянської Армії у званні молодшого 

лейтенанта вступив на еконо-мічний факультет Львівського сільськогосподарського інституту 

за спеціальністю “Економіка і організація сільського господарства” і з цього часу його життя 

нерозривно пов’язане з цим закладом. Після закінчення навчання у 1977 р. був за розподілом 

скерований у розпорядження кафедри організації сільськогосподарського виробництва ЛСГІ, 

на якій пройшов шлях від лаборанта до доктора економічних наук, професора, завідувача цієї ж 

кафедри та декана економічного факультету. 

Кандидатську дисертацію на тему “Продуктивність праці та резерви її підвищення в 

молочному скотарстві” під керівництвом д.е.н., професора В. А. Павчака захистив у 1983 році у 

Харківському сільськогосподарському інституті ім. В.В. Докучаєва. Докторську дисертацію на    

тему “Ефективність виробництва і формування ринку продукції скотарства в Карпатському  

регіоні” (науковий консультант – д. е. н., старший науковий співробітник Інституту аграрної 

економіки В. І. Криворучко) захистив у 1998 році в Інституті аграрної економіки.  

Внесок П. С. Березівського у науку викладений майже у 400 публікаціях, в тому числі у      

20 монографіях, 12 навчальних посібниках і підручниках. Коло його наукових інтересів було 

досить широким і охоплювало проблеми розвитку організаційно-правових форм 

господарювання, підприємств та особистих селянських господарств в аграрному секторі 

економіки, ефективного використання їх ресурсів, формування економічних взаємовідносин 

між аграрними підприємствами у продуктових підкомплексах, розвитку галузей сільського 

господарства, формування та функціонування ринку сільськогосподарської продукції, 

удосконалення аграрної політики держави.  

Наукова школа професора П. С. Березівського представлена п’ятнадцятьма кандидатами 

економічних наук, а також аспірантами, докторантами, безліччю бакалаврів, спеціалістів і 

магістрів, що працювали і захистилися під його керівництвом. 

Громадянин, Учений, Викладач, Наставник, Чоловік, Батько, а головне – дуже добра, скромна, 

чуйна і порядна Людина – таким залишиться Петро Степанович Березівський у наших серцях. 

Вічна йому пам’ять… 

Редакція журналу “Аграрна економіка” 
 


